
Ευέλικτος ανιχνευτής μετάλλων, για όλες τις εφαρμογές !

Οι ανιχνευτές μετάλλων XP Gold Maxx power & GMaxx II έχουν το ίδιο ηλεκτρονικό κύκλωμα,
αλλά διαφορετική συχνότητα εκπομπής. Τα XP GMaxx II, εκπέμπουν στα 4,6 kHz,
και αυτό τα καθιστά ευέλικτους και δυνατούς ανιχνευτές μετάλλων για εντοπισμό στόχου
μεγέθους νομίσματος και μεγαλύτερου σε όλα τα εδάφη.

Προσφέρει γρήγορους χειρισμούς στη κονσόλα του, επιλογή για ρύθμιση παρεμβολών
εδάφους, αναγνώριση καλού και άχρηστου μετάλλου με τόνους ήχου, ρυθμιζόμενη ένταση
ήχου ή σίγαση για τους σιδερένιους στόχους «IRON VOLUME» αλλά και μεταβαλλόμενη
επιλογή του μεγέθους σιδήρου που θέλουμε να ανιχνεύσουμε «IRON THRESHOLD».

Έχει γρήγορη ηχητική αναγνώριση και όχι οθόνη, καθώς η ακοή του έμπειρου χειριστή
αναλύει ποιο αξιόπιστα τα μέταλλα που ανιχνεύονται. Η ψηφιακή οθόνη στους ανιχνευτές
μετάλλων αργεί να ανταποκριθεί, και δεν αναγνωρίζει τα βαθιά και αδύνατα σήματα,
ούτε αυτά που είναι πολύ σύντομα, ή  κοντά σε στόχους από άχρηστα μέταλλα.
Αντίθετα η αναγνώριση μετάλλου με ήχο στα XP GMaxx 2 είναι διαυγής και ταχύτατη
ακόμη και για τα ποιο μηδαμινά σήματα μετάλλου.

Στους ανιχνευτές μετάλλων XP τοποθετούνται δίσκοι ευρείας σάρωσης DD,
επειδή διαπερνούν βαθύτερα το έδαφος με βαρύ μετάλλευμα.

Στο σύνολο του είναι ένας ανθεκτικός και ποιοτικός ανιχνευτής.
Λόγω της σκληρής χρήσης που συνήθως υποβάλλονται οι ανιχνευτές μετάλλων,
ο κατασκευαστής έδωσε έμφαση στα ευαίσθητα μέρη και κατασκεύασε συνολικά το μηχάνημα
με ποιοτικά υλικά και ανθεκτικά εξαρτήματα για πολυετή χρήση.



Η αναβάθμιση στους ανιχνευτές μετάλλων XP GMaxx 2 είναι ο νέος σχεδιασμός
του ηλεκτρονικού κυκλώματος με τα παρακάτω νέα στοιχεία:

 Πρόνοια ασύρματου ακουστικού: η εκπομπή σήματος γίνεται πλέον από τη μονάδα
στα νέα XP GMaxx II. Έχουν 2 κανάλια CH1 ή CH2 για αποφυγή παρεμβολών.
Ο διακόπτης FREQ SHIFT κάνει την εναλλαγή μεταξύ τους.

 Μεταβαλλόμενες συχνότητες: με το διακόπτη FREQ SHIFT αλλάζετε τη συχνότητα,
για αποφυγή παρεμβολών από ανιχνευτές μετάλλων ΧΡ που ανιχνεύουν κοντά σας.

 Αναλογικά φιλτράρισμα για να «βλέπει» καλύτερα ο ανιχνευτής αντικείμενα σε έδαφος
με πολύ σκουριά, σιδηρομετάλλευμα και κεραμικά, ώστε να μη χαθούν στόχοι.
Τα επιθυμητά αντικείμενα από ευγενή μέταλλα, που βρίσκονται διπλά σε σιδηρούχα
σκουπίδια, δεν «κρύβονται» και εντοπίζονται ευκολότερα, ενώ πλέον μπορούμε
να κουνάμε ταχύτερα το δίσκο.

 Τα επίπεδα του κουμπιού της ευαισθησίας αυξήθηκαν, «Ζουμάραμε» τη διαβάθμιση
της κλίμακας για καλύτερη ακρίβεια και βάθος στη μέγιστη θέση και σε όλη τη κλίμακα
διαδρομής του κουμπιού.

 Τα XP GMaxx II είναι ανιχνευτές μετάλλων «πολυτονικοί», όσο αφορά το σίδηρο έχουμε
δυνατότητα επιλογής του μεγέθους του, μέσω του κουμπιού IRON THRESHOLD που
μεταβάλλει τον ηχητικό τόνο του σιδήρου μόνο, σε κλίμακα 0 (μικρό σίδηρο πχ καρφί)
έως 20 (μεγάλο σιδερένιο αντικείμενο). Θα μπορούσε να ρυθμιστεί ώστε τα μικρά καρφιά
να παράγουν μπάσο τόνο ενώ μεγαλύτερα σιδερένια αντικείμενα όπως πχ. οπλισμός
μέσο τόνο ήχου. Το επιθυμητό σύμφωνα με τους έμπειρους χειριστές είναι να επιλέγουμε
το ελάχιστο επίπεδο απόρριψης σιδήρου για να διατηρούμε μεγάλο βάθος εντοπισμού
σε δύσκολα εδάφη. Οι αρχάριοι από την άλλη μπορούν να σβήσουν εντελώς το σίδηρο
για ποιο ξεκούραστη έρευνα.

 Το XP GMaxx 2 με το καινούργιο ηλεκτρονικό κύκλωμα παρέχει βάθος και διαχωρισμό
στοιχεία τα οποία δεν συνδυάζονται εύκολα στους ανιχνευτές του ανταγωνισμού,
επίσης έχουν αστραπιαία ταχύτητα στην ανάλυση των σημάτων.



ΠΟΙΟΤΗΤΑ XP GMAXX II

 Νέος δίσκος 9’’ με προστατευτικό κάλυμμα
 Ενισχυμένο καλώδιο δίσκου για σκληρή χρήση
 Αδιαβροχοποιημένο βύσμα δίσκου
 Ελαφριά κεντρική μονάδα από ABS. Αποσπάται για τοποθέτηση σε θήκη ζώνης

ή στο πίσω μέρος της ράβδου
 Ζυγισμένος, ελαφρύς ανιχνευτής μετάλλων
 Ανθεκτική ανατομική υποδοχή βραχίονα
 Ράβδος 3 σημείων με κλιπ σταθεροποίησης
 Η ράβδος που φέρει το δίσκο είναι από φαϊμπεργκλας
 Η θήκη ζώνης της μονάδας είναι και κάλυμμα προστασίας

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ

 Φορτιστής 240v, λειτουργεί απο την υποδοχή του δίσκου
 Επαναφορτιζόμενες μπαταρίες Nimh
 Ασύρματο ακουστικό ΧΡ
 Δίσκοι 27 εκ., ελλειπτικός 24 Χ 11 εκ., 36 Χ 30 εκ., 38 Χ 45 εκ.,

ομόκεντρος 25 Χ 21 εκ..



ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ XP GMAXX II

 Συχνότητα εκπομπής: 4,6 Khz
 Τρόπος λειτουργίας: Κινώντας το δίσκο
 Διαχωρισμός πολλαπλών τόνων ήχου στο γενικό πρόγραμμα έρευνας
 Μικροεπεξεργαστής για ψηφιακή ανάλυση σήματος στόχου
 Ρυθμιζόμενη ένταση ήχου για το χαμηλό τόνο αναγνώρισης σιδήρου
 Λεπτομερής ρύθμιση «IRON THRESHOLD» επιλέγει την αναγνώριση

διαφορετικών μεγεθών σιδήρου με χαμηλό τόνο
 Διακόπτης σίγασης SILENCER: 3 θέσεις φιλτραρίσματος ψευδών

σημάτων σιδήρου
 Ενσωματωμένος πομπός για ασύρματα ακουστικά 2 καναλιών
 FREQ SHIFT για ακύρωση παρασίτων από ανιχνευτές ΧΡ

που ευρίσκονται κοντά:
- Επιλέγει το κανάλι των ασύρματων ακουστικών ch1 ή ch2
- Επιλέγει τη συχνότητα λειτουργίας του ανιχνευτή Freq 1 ή Freq 2

 Βελτιωμένη προοδευτική κλίμακα ευαισθησίας
 Το νέου σχεδιασμού ηλεκτρονικό κύκλωμα παρέχει απόδοση

και ευαισθησία
 Μεγαλύτερη ταχύτητα εντοπισμού, ανακαλύπτει βαθύτερα δίπλα

σε σιδηρούχα.
 Τροφοδοσία: μπαταριοθήκες 8 στοιχείων ΑΑ ή φορτιζόμενων
 Διάρκεια χρήσης: 45 ώρες
 Ένδειξη πτώσης μπαταριών
 Προστατευτικό δίσκου, ακουστικό XP, θήκη ζώνης στα στάνταρ

ΕΓΓΥΗΣΗ

5 ετών καλύπτει ανταλλακτικά και εργασία
Οι ανιχνευτές μετάλλων XP GMAXX II κατασκευάζονται στη Γαλλία
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